Test ceinture or de calcul mental

Une semaine d'entrainement ef ensuife les éléves passent le fest chadque vendredi. Les éléves nayant pas réussi

repassent le test la semaine suivante

5 minutes/20 caleuls

Prénom :

@\ 4 Compétence évaluée : Restituer rapidement les tables de mulfiplication 4 trous
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L NS ¥ Comment réussir la ceinfure or : Réponds 2 18 caleuls justes :
: LT T TR ISR ¥
i i 4x....=24 | 6x....=42/ 8x....=16 / 3%x...=9 / 7%....=63 / 6X%....=18 5:
! I 8X . =48 /5x... =35 / 9x... =8l / 2x... =8 / 8x... =72 | 3x... =3 :'
: : 6 X o =36 / 2X.. =18 / 9x... =45 | 9x... =18 / 4x... =0 / ;:
i , 3Xwwu =21 | 3% =15 | 6 Xuo.. = 42 ¥
|_._._._._._‘-.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'_J.;
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! @,\ ACompeTence évaluée : Resfituer rapidement les fables de multiplication 4 trous i
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: ¥ Comment réussir la ceinfure or : Réponds 4 18 caleuls justes :
: LT T TI RTINS ¥
: § 7% =82 86X =30/ 8% =72/ 3K =12/ TXor =49 | ox3=0 [ i
! I 8 X =64 / 5x... =45 [/ 9x... =27 | 2x... =10 / 8x.... =72 | 3x2=86 :'
: : 9% .. =54 /2X...=18 /| 9%...=36 [/ 9%...=18 [/ Tx...=28 *
i . 7X e =63 | BX .. =48 | 4 x.... =32 ¥
|_._._._._._‘-.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'_J.;
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Prénom :

@,\ 4 Compétence évaluée : Restituer rapidement les tables de multiplication & frous

1

1 1
- :
! i
! i
: o Comment réussir la ceinfure of : Réponds 2 18 caleuls justes :
: LT T TR TSRS ¥
g 8% =12/ 9%.. =21/ 6X...=24/ Tx... =28/ 5x..=25/ ...x9=0 i
! ! TX =63 / 6x.... =36 / 8x... =5 / 9%..=T72 | Tx....=14 | : '
: : 5X =25 / 33X =18 / 10x.... =80 / 9%X... =8l [/ 22X =4 |/ ;:
i i 3 X =9 / 1x... =5 /| 6Xuu =48 / 9x....=54 s
|_._._._._._‘-.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'_-.'_-.'__.'__.'__.'__.'_-.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'__.'_J.;
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. @,\ 4 Compétence évaluée : Restituer rapidement les fables de muttiplication 2 trous i
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: A ¥ Comment réussir la ceinfure o - Réponds 2 18 caleuls justes :
: LT T TR T RSN S ¥
| | 8% =3/ 4% =8/ 5% =25/ 6Xeo =42 [ Txn =56 / 9x =8l 1]
! ' 10x...=10 / 5x.... =25 / 3% =21 /| 6X.=48 | TXx ... = 56 : !
: b 1xeww =5/ 3%w. =27 / 10%... =100 / 9X...=54 [ 2x...=10/ ;!
i , 5. =15 1 1x... =7 | 9%..=T72 | 9 x.... = 63 ¥
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